
 

66 

 

 
ЯКУШКО Катерина  

 
ПОПЕРЕДНІ СТАДІЇ УКЛАДАННЯ ІНШОМОВНИХ ДИСКУСІЙНИХ  

ДІАЛОГІВ НА АГРОТЕХНІЧНУ  ТЕМАТИКУ 
 

Сьогодення вимагає пошуку засобів укладання діалогів як чинника подолання 
конфліктних моментів під час дискутування у цілому й під час вирішення  проблем  
агротехнічної галузі знань зокрема.  

Нашої метою є виявлення попередніх стадій укладання іншомовних дискусійних 
діалогів на агротехнічну тематику. 

Для вирішення мети, на наш погляд, доречно, насамперед, базуватися  на основних 
сентанціях опису методики укладання діалогів у навчальному середовищі слухачів освіти 
технічного та агробіологічного спрямування, зазначених у праці І.  В. Грабовської [1] на 
кшталт представлення тем можливих діалогів, їх практичної та професійної мети, 
розрізнених кліше ведення бесіди, що можуть бути застосовані під час написання діалогів, 
ознайомлення з переліком комунікативних ситуацій, відповідних тематиці діалогів на 
агротехнічну тематику, підбір кліше до релевантної конкретної ситуації, створення 
мікродіалогів та полілогів, уточнення – висновок. 

Паралельно, на нашу думку, слід доповнити попередні утворені студентами згідно з 
попередньо окресленими теоретичними рекомендаціями зразки діалогів, прослідкувавши чи 
включені наступні позиції ведення саме дискусійного діалогу: розподіл ролей, відкриття 
дискусії, систематичне чергування реплік комунікантів, інформування про проблему, що 
обговорюється, виявлення елементів конфронтації, виявлення елементів аргументації, «обмін 
ролями між комунікантами (респондент сам ініціює запитання), використання нестандартних 
запитань (риторичні, запитання-відлуння)» [2, С. 204], цитувань, завершальної стадії та 
післямови. 

Окрім цього, вважаємо важливим ознайомити майбутніх таехніків-аграріїв як із 
системою іншомовних деталізованих термінологічних одиниць саме їхньої галузі знань, так і 
з кліше комунікативних намірів, вираження реакцій емоційності, вияв власних міркувань та 
вражень у руслі розмови, що залучає справді важливі для життя студента теми. 

Отже, попередніми стадіями укладання іншомовних дискусійних діалогів на 
агротехнічну тематику є підбір та узгодження певних теоретичних  методичних засад.  

Перспективною дослідження є опис подальших стадій укладання діалогів на 
агротехнічну тематику як різновид лінгвістичних студій, що здійснюватимуться майбутніми 
фахівцями технічних та агробіологічних спеціальностей на практичних заняттях із іноземної 
мови. 
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